I. megoldas: Mivel minden egyes goly6 hozasanak valészintisége ugyanaz, azért bizonyos szind golyo6 kihizésanak
valoszindsége
kedvez6 esetek szama

v = .
lehetséges esetek szama

a) A lehetséges essetek szdma megegyezik a 21 elembdl alkotott harmadosztalyu ismétlés nélkiili variaciok szdméaval
Vi =21-20-19. A kedvezs esetek szintén 3-ad osztalyt variaciok, de csak 6 elembdl, szamuk tehat Vi = 6-5-4. A

keresett valoszintség
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b) A lehetséges esetek szama most V;f’ =213, a kedvez6 esetek szama pedig Vﬁi’3 = 62 igy a keresett valoszintiség

v, ~ 0,015.
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¢) A lehetséges esetek szama most Cs, ) a kedvez6 esetek szama pedig Ca = (3) és igy
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azért altaldban kimondhatjuk, hogy targyak hiazasanal — ha a kihtizott targyat nem rakjuk vissza minden huzas el6tt
— a valdszintiség szempontjabol teljesen mindegy, hogy egyenként, vagy pedig egyszerre hizunk ki bizonyos szamiu
targyat.

Frank Gyérgy (Bp., V. E6tvos g. L. o. t.)

II. megoldas: a) Annak valdszintsége, hogy az els6 golyo fehér
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Annak valosziniisége, hogy a masodik goly6 is fehér, ha mar az elsé fehér volt
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VB/A:2—021.

Annak val6szintisége, hogy a harmadik goly6 is fehér, ha az els6 ketts fehér volt
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A szorzas tétel alapjan a keresett valoszintiség
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b) Ez esetben a fehér goly6 huzasanak valoszintisége mind a harom hazasnéal ugyanaz: ol = 7 Tehat a keresett
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valésziniiség

c) Az egyszerre valo hazas felfoghatd a golyoknak kiilon-kiilon huzasanak is, feltéve. hogy a kihtizott goly6t nem
rakjuk vissza, vagyis a keresett valoszinliség ugyanaz, mint az a) esetben.

Lackner Gyérgyi (Bp., V. 1. sz. textilip. techn. II. o. t.)



